
Καμία δίωξη για τους 51 συλληφθέντες. Λαός
και νεολαία θα ζήσουν ελεύθεροι

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης

Λίγες μέρες πριν την επέτειο δολοφονίας του Παύλου Φύσσα και την απόφαση της δίκης της Χρυσής
Αυγής η κυβέρνηση, η αστυνομία και οι δικαστικές αρχές έδειξαν ότι συνεχίζουν να εκτρέφουν τον
φασισμό ως μακρύ χέρι του συστήματος. Την Τετάρτη 16 Σεπτέμβρη μονάδες ΜΑΤ, ΥΜΕΤ, ΔΡΑΣΗ
χτύπησαν στην περιοχή του Λευκού Πύργου δεκάδες αντιφασίστες αγωνιστές που έσβηναν συνθήματα και
σύμβολα που είχαν γράψει οπαδοί της νέας συμμορίας Κασιδιάρη κατά την διάρκεια συγκέντρωσης στα
εγκαίνια της ΔΕΘ. Η αστυνομία χτύπησε απρόκλητα και βίαια, στέλνοντας μάλιστα δύο αγωνιστές στο
νοσοκομείο ενώ συνέλαβε συνολικά 51 άτομα.

Οι συλληφθέντες κρατούνται και τους αποδίδονται κατηγορίες σε βαθμό κακουργήματος ακόμα και για
φθορά αρχαιοτήτων. Η κυβέρνηση που δεν διστάζει να τεμαχίζει τα αρχαία της Βενιζέλου και
περιέγραψε ως “λίγο μαύρο που θα βλέπουν οι τουρίστες” την καταστροφική πυρκαγιά στις Μυκήνες,
φορτώνει με κατασκευασμένες κατηγορίες αντιφασίστες που προσπάθησαν να ξεβρωμίσουν την πόλη από
τα σημάδια των νεοναζί.

Αυτή η επίθεση αποτελεί συνέχεια της συνολικότερης κατασταλτικής πολιτικής και του δόγματος νόμου
και τάξης. Η κυβέρνηση για να αντιμετωπίσει τους αγώνες λαού και νεολαίας έχει ετοιμάσει ένα
οπλοστάσιο που περιλαμβάνει απαγόρευση διαδηλώσεων, περιορισμό δικαιώματος στην απεργία, ενίσχυση
της αστυνομίας ενώ από το βήμα της ΔΕΘ ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε την πρόθεση του για
“μεταρρύθμιση” του συνδικαλιστικού νόμου 1264. Δείχνουν έτσι τον φόβο τους απέναντι στους αγώνες
και καθόλου τυχαία δεν είναι και η έναρξη εφαρμογής του νέου νόμου για τον περιορισμό των
διαδηλώσεων την τελευταία εβδομάδα σε κινητοποιήσεις αγωνιστικών σωματείων.

Ο φασισμός, ο εθνικισμός και ο ρατσισμός προσπαθούν να σηκώσουν και πάλι κεφάλι αξιοποιώντας την
επίσημη ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης, το ρεύμα ανορθολογισμού και το πολεμοκάπηλο
εθνικιστικό κλίμα. Οι αντιφασιστικές κινητοποιήσεις στις 18/9 και στις 7/10 θα είναι η απάντηση του
κινήματος μαζί με την εκδήλωση αγώνων σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε γειτονιά. Δεν μας
τρομοκρατούν, θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στην φτώχεια, τον πόλεμο και τον φασισμό.

Απαιτούμε την άμεση αθώωση των 51 συλληφθέντων αγωνιστών

Όλοι και όλες στους δρόμους για να καταδικαστούν οι δολοφόνοι φασίστες

Για να ζήσουμε ελεύθερη ζωή


